

Flora-vc

PLAN POSLOVANJA 2023. g.



U Virovitici, prosinac 2022.godine

1. UVOD

U 2022. godini u potpunosti je u funkciji sustav obavljanja usluge sakupljanja otpada koji uključuje i skupljanje i obradu biorazgradivog otpada. Uz suradnju s vlasnicima, jedinicama lokalne samouprave, te također uz sufinanciranje iz nacionalnih programa, u ovoj godini izgrađena je „kompostana“ te smo tako uklonili posljednju prepreku i ostvarili preduvjete za ispunjavanje svih zadanih EU kriterija i ciljeva u ovoj djelatnosti: povećanje učinkovitosti i dostizanje stopa odvojenog sakupljanja te recikliranja otpada. Vrlo je realno da će naši vlasnici (JLS-ovi) već od slijedeće godine biti oslobođeni plaćanja tzv. poticajne naknade, odnosno sve viših penala za neizvršenje ciljeva. Za korisnike usluge je također ovaj poduhvat od izuzetnog značaja jer tek sada obračun troškova primjenom načela „onečišćivač plaća“ ima smisla i opravdanje. Sustav sakupljanja komunalnog otpada i način naplate javne usluge potiče korisnika da odvojenim sakupljanjem preda davatelju javne usluge što manju količinu miješanog komunalnog otpada, kako bi mu sukladno tome bila obračunata niža cijena javne usluge. Uz proširenje Odlagališta, odnosno izgradnjom novih kazeta za komunalni i građevinski otpad, stvoreni su temelji za sljedeće desetogodišnje nesmetano upravljanje ovom problematikom.

Novonabavljeno mobilno reciklažno dvorište za građevni otpad radi punim kapacitetom i osim što ostvaruje zadane ciljeve, znatno nadmašuje sve očekivane i planirane veličine. Postrojenje u potpunosti opravdava investiciju koja je u većem dijelu sufinancirana iz EU sredstava. Izvjesno je da će u ovoj djelatnosti i ubuduće postojati sve veće potrebe tako da perspektiva postrojenja vrlo prosperitetna te ozbiljno razmatramo mogućnosti proširenja i kapaciteta i palete usluga u sakupljanju i obradi građevinskog i glomaznog otpada na širem teritoriju Republike Hrvatske.

Nakon skoro dvogodišnjeg iscrpljivanja resursa uložениh u ugostiteljsku djelatnosti koje nam je nanijela pandemija koronavirusa, u ovoj godini posebno intenzivno ovu djelatnost zadesile su još teže okolnosti na koje nismo mogli adekvatno odgovoriti. Radi se o inflatornom udaru i visokom porastu cijena energenata, porastu cijena robe i usluga, sve izazvano svjetskim ekonomskim poremećajima na globalnom tržištu, prvenstveno zbog rata u Ukrajini. Globalno, a i u Hrvatskoj, niža stopa rasta gospodarske aktivnosti u 2022. godini u odnosu na prethodnu godinu rezultat je spomenutog baznog učinka te posljedičnih manjih očekivanih stopa rasta osobne potrošnje. Budući se naša usluga bazirala prvenstveno na ponudi vrsta hrane i usluga nižeg cjenovnog razreda, istu više nismo mogli korisnicima ponuditi uz zadovoljavajuću kvalitetu na koju smo korisnike naučili. Stoga smo odlučili „ugasiti“ ovu djelatnost.

Niti u ostalim trgovačkim djelatnostima, prvi puta nakon desetak godina nije zabilježen rast prihoda no te djelatnosti ipak nisu u tolikoj mjeri opterećene spomenutim kalkulativnim faktorima koji određuju njihovo poslovanje te su te djelatnosti poslovale u zadovoljavajućim okvirima.

Sve ostale poslovne aktivnosti Društvo je obavljalo unutar planiranih veličina i ostvarili smo sve zadane ciljeve. Paralelno s uobičajenim poslovnim aktivnostima poduzete su mjere usklađivanja s novim zakonima i pravilnicima koju uređuju naše poslovanje te je izvršena priprema na uvođenje eura kao nove valute. Društvo je izvršilo sve obveze i ispunilo sva prava prema zaposlenicima. Izvršene su i sve obveze prema dobavljačima i partnerima, prema Državi, a i prema društvenoj zajednici odnosili smo se odgovorno kao i do sada.

U zasigurno najturbulentnijoj poslovnoj godini do sada uspjeli smo poslovati na zavidnom nivou, te zadržati status jednog od najboljih tvrtki u branši gospodarenja otpadom u Hrvatskoj.